
 
Zápisnica 

z 6. verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva Dunajskej Lužnej v roku 2013 
zo dňa 28. 05. 2013,  ktoré sa konalo v zasadačke OcÚ 

 
 
Prítomní:    prítomní poslanci v počte 10  

 menovite: pp.  Muráň, Lodňanek, Solař, Šesták, Németh, Tesárik, Jánošík, 
                        Rigó, Fehér, Takáčová  (ospravedlnil sa  p. Georgiev) 

                   starosta obce p. Štefan Jurčík   
                   prednostka OcÚ RNDr. Iveta Řičánková 
                   hlavný kontrolór obce 
         pracovníci OcÚ a občania  obce   
                   (viď prezenčná listina)  
                      
Začiatok rokovania o 17,40 hod. 
 
 
Bod č. 1 - Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice 
a zapisovateľa 
Vicestarosta p. Lodňanek ospravedlnil neprítomnosť starostu obce na začiatku OZ. Privítal 
poslancov OZ a ostatných prítomných. Konštatoval, že podľa prezenčnej listiny je OZ uznášania 
schopné a otvoril 6. verejné zasadnutie OZ v roku 2013. 
 
Do návrhovej komisie boli navrhnutí poslanci pp. Šesták, Muráň a Solař, za overovateľov zápisnice 
poslanci Mgr. Marián Tesárik a p. Róbert Rigó. 
 
Diskusia:  
PN p. Németh – navrhol, aby diskusné príspevky nepresiahli limit 3 minút. 
Hlasovanie za PN 
„za“: 9 (pp. Lodňanek, Solař, Šesták, Jánošík, Rigó, Fehér, Muráň, Németh, Tesárik) 
„zdržal sa“: 1 (p. Takáčová) 
 
p. Lodňanek prečítal návrh programu. Bez diskusie. 
 
Uznesenie č. 2013/06-01 k bodu č. 1 
 
OZ volí za členov návrhovej komisie poslancov: Ľubomír Šesták, Ján Muráň a František Solař. 
OZ určuje za overovateľov zápisnice poslancov: Mgr. Marián Tesárik a p. Róbert Rigó. 
OZ schvaľuje program rokovania podľa pozvánky. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Lodňanek, Solař, Šesták, Jánošík, Rigó, Fehér, Tesárik, Takáčová, Muráň, Németh) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Za zapisovateľku je určená p. Valašíková, pracovníčka OcÚ. 
 
 
Bod č. 2 - Kontrola plnenia uznesení a odpovede na otázky poslancov z predchádzajúceho 
OZ 
Uznesenie č. 2013/05-12/04 – OZ ukladá hlavnému kontrolórovi obce, v rámci rokovania OZ, vždy 
v bode kontrola plnenia uznesení OZ, uviesť aj všetky uznesenia, ktoré neboli splnené, resp. ich 
plnenie plynie – hl. kontrolór poslal každému poslancovi vypracovanú tabuľku s prehľadom 
ukladacích častí uznesení OZ. 
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Uznesenie č. 2013/06-02 k bodu č. 2 
OZ berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení a odpovede na otázky poslancov z 
predchádzajúceho OZ s pripomienkou. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Lodňanek, Solař, Šesták, Jánošík, Rigó, Fehér, Tesárik, Takáčová, Muráň, Németh) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 3 – Návrh na schválenie rozpočtového opatrenia č. 2/2013 
Bolo to prerokované na RP so stanoviskom hlavného kontrolóra. K tomuto bodu podal vysvetlenie 
p. Mgr. Halán, pracovník OcÚ. 
Diskusia: pp. Fehér, Takáčová, Jánošík.  
p. Fehér – návrh si osvojuje na základe pripomienok hl. kontrolóra a žiada, aby bolo zaradené do 
uznesenia. p. Takáčová – malo sa pripraviť také RO, aby sa neporušovali rozpočtové pravidlá. Do 
RO malo byť zapracované aj to, že rozpočtové príjmy sú ohrozené vzhľadom k nereálnosti 
naplnenia príjmu z predaja pozemkov za Telef. ústredňou. p. Jánošík – žiadal doplniť v dotáciách 
v programe 7.1, že ide o športové kluby – telocvičňa pre mládežnícke družstvá do 15 rokov – OFK 
DL. 
 
O 17,55 hod. prišiel na rokovanie OZ p. starosta obce, požiadal, aby ďalej viedol OZ p. 
vicestarosta 
 
p. Halán – teraz je rozpočet prebytkový, nie je dôvod ho navyšovať, hl. kontrolór – ak sa navýšia 
výdavky, musia byť navýšené aj príjmy – také sú rozpočtové pravidlá. p. Fehér – teraz svoj 
pozmeňujúci návrh sťahuje a čo sa týka zrovnania rozpočtu – presunúť to na letné mesiace. p. 
Takáčová dala návrh na uznesenie, ktoré je zaradené v časti ako „ukladá“. 
 
Uznesenie č. 2013/06-03 k bodu č. 3 
OZ schvaľuje zmenu rozpočtu obce nasledovne: 
bežné výdavky 
Program 7.1. Dotácia pre športové kluby na činnosť – navýšenie o 1 000,- (na telocvičňu pre 
mládežnícke družstvá do 15 rokov OFK Dunajská Lužná) 
kapitálové výdavky  
Program 5.1.5 – Štúdia organizácie dopravy navýšenie o 3 900,- € 
Program 9.1.5 – Projekty EU: Projekt bezpečnosť – osvetlenie prechodu pre chodcov navýšenie o 
6 700,- € 
Program 9.3.19 – Projekty EU: Športová ulica, vyvolané náklady – stavebný dozor navýšenie o 
950,- € 
Program 9.3.22 – Projekty EU: Športová ulica podanie projektu navýšenie o 1 200,- € 
 
OZ ukladá OcÚ pripraviť rozpočtové opatrenie na viazanie rozpočtových výdavkov, ktorých krytie 
je ohrozené neplnením rozpočtových príjmov v kapitálovom rozpočte.  
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Lodňanek, Solař, Šesták, Jánošík, Rigó, Fehér, Tesárik, Takáčová, Muráň, Németh) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 4 – Smernica obce D. Lužná o tvorbe a čerpaní fondu životného prostredia (návrh 
HK) 
Dostali ju všetci poslanci OZ v elektronickej podobe. Bez diskusie. 
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Uznesenie č. 2013/06-04 k bodu č. 4 
OZ schvaľuje  Smernicu obce D. Lužná o tvorbe a čerpaní fondu životného prostredia 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 9 (pp. Lodňanek, Solař, Šesták, Rigó, Fehér, Tesárik, Takáčová, Muráň, Németh) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
Pri hlasovaní nebol p. Jánošík 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 5 - Návrh na otvorenie elokovaného pracoviska obecnej MŠ – triedy v cirkevných 
objektoch v časti Jánošíková 
Pre vysvetlenie zmeny návrhu uznesenia povedal p. Lodňanek, že to malo byť obecné elokované 
pracovisko MŠ. Len dnes sa na Ministerstve školstva SR schválilo, že to bude cirkevná MŠ 
a nebude sa hovoriť o elokovanom pracovisku obecnej MŠ. Je však potrebné stanovisko obce. 
páter Stanislav – predchádzali tomu rôzne stretnutia a chcú ísť touto cestou. p. starosta – toto je 
pre neho nová informácia. Za seba a za OcÚ ďakuje cirkvi za túto výpomoc obci. Sľúbil maximálnu 
podporu. Diskusia:  
p. Takáčová – všetky komisie uvítali túto možnosť. Pomôže to aj obci. Zriadi sa samostatný právny 
subjekt vzhľadom k tomu, že cirkev je aj vlastníkom nehnuteľnosti. 
 
 
Uznesenie č. 2013/06-05 k bodu č. 5 
OZ schvaľuje otvorenie elokovaného pracoviska Cirkevnej materskej školy blahoslavenej Imeldy – 
2 tried, v priestoroch patriacich Rímskokatolíckej cirkvi, Farnosť Dunajská Lužná, Jánošíkovská 
465, v areáli bývalej MŠ. 
  
Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Lodňanek, Solař, Šesták, Jánošík, Rigó, Fehér, Tesárik, Takáčová, Muráň, Németh) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 6 – Žiadosť o uzatvorenie zmluvy o bezodplatnom prevode majetku – stavby – 
„Komunikácie a verejné inž. siete pre 42 RD v lokalite Pri Ústave 1 – Elektr. rozvody verej. 
osvetlenia“ a „Pri Ústave 1 – Komunikácie – Azalková ul.“ (Miramar, a.s., a spol.) 
Na lokálnej obhliadke boli pracovníci OcÚ pp. Apfel a Hudák. Komunikácia, ani osvetlenie nebolo 
v poriadku.  
 
Diskusia: 
FP p. Fehér – je nutné, aby sa toto prerokovalo na OZ, ale v budúcom mesiaci a dovtedy všetko 
pripraviť.  
 
Uznesenie č. 2013/06-06 k bodu č. 6 

OZ odročuje prerokovanie daného bodu. 

Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Lodňanek, Solař, Šesták, Jánošík, Rigó, Fehér, Tesárik, Takáčová, Muráň, Németh) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
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Bod č. 7 - Návrh na schválenie uzatvorenia zmluvy o budúcej kúpnej zmluve – pozemok reg. 
„C“ s p. 180/10, ostat. pl., vo výmere 1965 m2 a pozemok reg. „C“ s p. č. 180/286, ostat. pl., 
vo výmere 2500 m2 – Obec DL, Malý Dunaj s.r.o. (Malý Dunaj s.r.o.) 
Zmluva bola prerokovaná na RP, boli k nej nejaké pripomienky od JUDr. Šaranskej. Tieto boli 
zapracované a všetkými akceptované.  
Diskusia:  
p. Cirák, právnik – naplnili sa podmienky zákona. K pripomienkam Dr. Šaranskej – nie sú také 
dôležité, aby sa k tomu teraz vyjadroval. 
 
Uznesenie č. 2013/06-07 k bodu č. 7 
OZ schvaľuje uzatvorenie zmluvy o budúcej kúpnej zmluve medzi Obcou D. Lužná a spol. Malý 
Dunaj s.r.o., Bajkalská 25, Bratislava - pozemok reg. „C“ s p. 180/10, ostat. pl., vo výmere 1965 m2 
a pozemok reg. „C“ s p. č. 180/286, ostat. pl., vo výmere 2500 m2 v znení, ktoré je prílohou tohto 
uznesenia. 
  
Hlasovanie za návrh  
„za“: 6 (pp. Lodňanek, Solař, Jánošík, Rigó, Fehér, Tesárik) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: 4 (pp. Šesták, Németh, Muráň, Takáčová) 

 
návrh bol schválený 

 
 
Bod č. 8 - Žiadosť PD Úsvit pri Dunaji o schválenie zámeny pozemkov medzi obcou a PD 
(PD Úsvit pri Dunaji) 
Diskusia:  
PN p. Solař – vypustiť prvú časť „nesúhlas“ – PD Úsvit vždy pomáhala obci veľa rokov, aj teraz 
v zimných, či letných  mesiacoch. Mali by zachovať status dobrých vzťahov. Navrhuje dať 
„odporúča“.  
 
Uznesenie č. 2013/06-08 k bodu č. 8 
OZ odporúča  návrh zámeny pozemkov pred predložením ďalšej žiadosti na prerokovanie v 
orgánoch obce, vopred prerokovať so starostom obce. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Lodňanek, Solař, Šesták, Jánošík, Rigó, Fehér, Tesárik, Takáčová, Németh, Muráň) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 9 - Návrh na doplnenie nových členov Komisie pre školstvo, kultúru, mládež a šport 
Bolo to prerokované na RP. 
Diskusia:  
PN p. Fehér – zobrať najprv na vedomie „vzdanie sa členstva“ . 

 
Uznesenie č. 2013/06-09 k bodu č. 9 
OZ berie na vedomie vzdanie sa členstva v komisii členov: pp. Valašíková, Palaga, Mosná a 
Oltusová. 
OZ schvaľuje nových členov Komisie pre školstvo, kultúru, mládež a šport - PhDr. Blažej Slabý, 
CSc., vedúci MKS a Vlastimil Záhradník, riaditeľ ZUŠ 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Lodňanek, Solař, Šesták, Jánošík, Rigó, Fehér, Tesárik, Takáčová, Németh, Muráň) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
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Bod č. 10 – Návrh na schválenie hodnoty vecného alebo peňažného daru pri udelení Ceny 
starostu obce v roku 2013 
Diskusia:  
p. Takáčová – návrh starostu obce vždy schválilo OZ. Treba navrhnúť meno.  
 
Uznesenie č. 2013/06-10 k bodu č. 10 
OZ schvaľuje na základe ustanovenia § 35, ods. 2 Štatútu obce sumu 166,0 € ako hodnotu 
vecného alebo peňažného daru pri udelení Ceny starostu obce v roku 2013. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Lodňanek, Solař, Šesták, Jánošík, Rigó, Fehér, Tesárik, Takáčová, Németh, Muráň) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 11 – Rôzne 
 
p. Jánošík  
Oprava číselného údaju v prílohe k uzneseniu č. 2013/05-07 zo dňa 30.04.2013 
 
Uznesenie č. 2013/06-11/01 k bodu č. 11 
OZ schvaľuje zmenu v prílohe k uzneseniu č. 2013/05-07 zo dňa 30.04.2013 – Dodatok č. 1 k 
zmluve č. 1/2011 o nájme nehnuteľných a hnuteľných vecí, v čl. VII. ods. 1, kde sa text prvej vety v 
znení : „...... rozšírenie súčasnej kapacity štadióna pristavením nových tribún s ďalšími 230 
sedadlami .... a že v rámci druhej etapy vykoná rekonštrukciu starej jestvujúcej tribúny s 230 
sedadlami,...“ mení takto: „...... rozšírenie súčasnej kapacity štadióna pristavením nových 
tribún s ďalšími 230 sedadlami .... a že v rámci druhej etapy vykoná rekonštrukciu starej 
jestvujúcej tribúny s 270 sedadlami, ..." 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Lodňanek, Solař, Šesták, Jánošík, Rigó, Fehér, Tesárik, Takáčová, Németh, Muráň) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
p. starosta  
Dáva na zváženie možnosť schválenia stavby kanalizačného obchvatu. Pokiaľ to obec neschváli, 
BVS pozastaví pripájanie sa na kanalizáciu. Posledný termín je do konca júna.  
 
p. Fehér 
Navrhol uznesenie na povolenie  výstavby „ranču“ v lokalite za hrádzou. Bolo to diskutované, ale 
nepozná dôvody nezaradenia do programu.  p. prednostka – na rokovaniach v RP to bolo 16. 1. 
a 19. 3. – neboli skompletizované veci – dôvod, prečo sa to nepredložilo.  p. starosta - tento bod je 
mimoriadne dôležitý, nemôže byť prerokovaný v rôznom. Je paradoxné, že robíme stavebnú 
uzáveru niekomu a teraz príde v tej lokalite iný návrh. p. Fehér – nechce prijímať nič, čo by bolo 
v rozpore so štatútom obce. Súhlasí, že tento bod bude predmetom budúceho OZ. 
 
p. poslanec požiadal, aby OcÚ odstránil vŕzgajúce zvuky pri zvonení v Lipnickej zvonici.  
 
p. Jánošík 
Požiadal prednostku OcÚ, aby mu pripravila schválené uznesenie a dodatok zmluvy do 05. 06. – 
majú zasadanie SFZ. 
Pozval všetkých na športové popoludnie 05. 06. Na OFK 
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p. Takáčová 
Ku kanalizačnému obchvatu – bolo to 2x schválené, že OZ súhlasí. Je prekvapená, že starosta 
obce pozastavil toto uznesenie. Chcela počuť dôvody prečo zmenil názor. Dvakrát pozastavil, 
teraz ho chce. P. starosta – bol to jeho návrh. Stále trvá na „päte“ hrádze. Je to jeho preferencia. 
Skôr či neskôr bude výstavba za ochrannou hrádzou. Ale chcel by to zdržať až do výstavby R7. 
 
p. Patrnčiak 
Požiadal, aby ho prizvali na rokovanie RP k vysvetleniu výmeny pozemkov. Po obci sa šíria 
dezinformácie o nevýhodnosti tejto transakcie. p. Šulík žiada zmenu ÚP za hrádzou – ďaleko za 
územím od Apulzu. Ak sa to povolí p. Šulíkovi, podajú toto na prokuratúru. A budú žiadať, aby aj 
ich pozemky boli zahrnuté do tejto zmeny ÚP. 
 
 
Interpelácie: 
 
p. Németh 
1. Pýtal sa, čo je s vybudovaním ekozáhrady – uznesenie bolo schválené.  p. prednostka – z OcÚ 
odišiel oficiálny list na predsedu PD Úsvit, či by malo PD takýto pozemok . P. starosta – PD bolo 
požiadané o náhradnú výmeru 1,5 ha. Je tu snaha na dohodu. P. Patrnčiak – dostal takýto list, PD 
nemá pozemok. Inštitút náhradného pozemku je zrušený.  
2. Pýtal sa, či bol vymenený piesok na DI. p. prednostka – nebol 
3. Žiadal ostrihať živý plot na križovatkách niektorých ulíc. 
4. Žiadal, aby bola vyzvaná Regionálna správa ciest o pokosenie Orechovej cesty. 
5. Žiadal, aby zapisovateľka z komisie ŽP zaslala zápisnicu všetkým členom 
 
p. Solař 
Požiadal OcÚ, aby opravili chodník pri prechode – je po dažďoch utopený, nefunkčný.  
 
p. Pavelková 
obrátila sa na p. Takáčovú so žiadosťou o pomoc  - či môžu chodiť po hrádzi aj peší. p Takáčová – 
na hrádzi bola vybudovaná z eurofondov cyklistická cesta. Pokiaľ sa dohodnú, tak vedia fungovať 
vedľa seba aj peší, cyklisti aj korčuliari. Je to šírka 3 m, technická kultúrna pamiatka na ktorej sa 
viac vybudovať nedalo. 
 
Pán starosta poďakoval p. Lodňankovi za vedenie rokovania OZ. Pozval prítomných na akcie 
organizované OcÚ, MKS a združeniami – Deň detí (01.06.), Deň sv. Huberta (08.06.) a Jánske 
ohne (22.06.). Rokovanie  06. OZ 2013 bolo ukončené o 19,10 h.  
 
 
Zapísala :     p. Jana Valašíková   
 
Overovatelia zápisnice:   p. Mgr. Marián Tesárik v.r.                    

 
p. Róbert Rigó v.r.                    

 
                                      
Starosta obce:                                   p. Štefan Jurčík v.r.                    
Prednostka OcÚ:               

p. RNDr. Iveta Řičánková v.r.                          
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